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            BỘ XÂY DỰNG                                              ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                 ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC CAO ĐẲNG 
                                                                  Môn: KẾT CẤU THÉP 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu  Phần Nội dung Điểm 
Câu 1  - Thép cơ bản CCT34 2/3,1545,0 cmkNff uws ==→  

- Dùng que hàn N42 2/18 cmkNf wf =→  
- Phương pháp hàn tay nên 1;7,0 sf =β=β  

( ) ( ) 2
min /6,12;min cmkNfff wsswffw ==→ βββ  

- Khả năng chịu lực của đường hàn sống: 
     ( ) ( ) kNlfhN wcwf 86,3281309,06,120,11min1 =−×××=≤ ∑γβ   
→ kNkNN 86,3283505007,01 ≤=×=        (không thỏa) 
- Kết luận liên kết không đủ khả năng chịu lực 

0.25đ 
0.25đ 
0.25đ 
0.25đ 

 
0.50đ 
0.50đ 
0.50đ 

Tổng cộng 2.50đ 
Câu 2  - Khả năng chịu cắt của 1 bulông : 

       [ ] N90432AnfN vbvbvb =γ=  
       (Với: 2n;mm314A;9,0;mm/N160f v

2
b

2
vb ===γ=  ) 

0,50đ 

- Khả năng chịu ép mặt của 1 bulông : 
       [ ] ( ) N127980ftdN bcbmincb =γΣ=  
       (Với: mm18t;mm20d;9,0;mm/N395f minb

2
cb ===γ= ∑ ) 

0,50đ 

[ ] [ ] [ ] N90432)N;Nmin(N cbvbbmin ==→    0,25đ 
- Tìm lực tối đa N: 
       [ ] N542592NnN cbmin =γ≤ , vậy kN592,542Nmax =  0,50đ 

- Diện tích tiết diện thực của bản thép (đã trừ giảm yếu): 
    2

1n mm38522218318280mtdAA =××−×=−=  0,25đ 

- Kiểm tra bền bản thép giảm yếu : 

    2
bl

2

n

mm/N231fmm/N86,140
A
N

=γ<= →  Bản thép đảm bảo điều 

kiện bền. 

0,25đ 

Vậy lực kéo dọc trục tối đa: kN592,542N =  0,25đ 
Tổng cộng 2.50đ 

Câu 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a - Kiểm tra bản cánh: 

      →=<== 81,15
f
E5,008,12

2,1
5,14

t
b

f

of thỏa. 0,50đ 

- Kiểm tra bản bụng: 

      →=λ<=
×

×==λ .2,3][78,2
101,2

21
1
88

E
f

t
h

w4
w

w
w thỏa 0,50đ 

       →=<= 92,173
f
E5,588

t
h

w

w thỏa 0,50đ 

b - Kiểm tra độ võng:  
+ Tính momen quán tính Ix. 0,50đ 
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Câu  Phần Nội dung Điểm 
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thỏa đk độ võng. 
0,50đ 

Tổng cộng 2.50đ 
Câu 4 a Mô men quán tính IY của tiết diện đối với trục Y 

   [ ] 4
t

2
bmyyY cm4,187A)t5,0C(I2I =×++×=  0,50đ 

Bán kính quán tính iY của tiết diện đối với trục Y 

cm15,3
42,92
4,187
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I

i
t

y
y =

×
==  0,50đ 

Kiểm tra tiết diện theo điều kiện độ mãnh: 
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 0,50đ 

→=λ<=λλ=λ 120][98,86);max( yxmax thỏa đk độ mãnh 0,25đ 
b - Kiểm tra tiết diện theo điều kiện ứng suất pháp: 

=λ 686,098,86max =ϕ→=λ  0,25đ 

→≤↔γ≤
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t

cm/kN9,18cm/kN6,11f
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A

N Thỏa 0,50đ 

Tổng cộng 2.50đ 
 


